
令和３年度 生徒自己評価アンケート（前期）
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１．私は学校に楽しく登校している。
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２．授業は、わかりやすい。
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３．授業中、先生や友達の話や発表、

意見をよく聞いている。
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４．授業で学習したことを、自分の言葉で

まとめている。
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５．私は、家庭学習にしっかり取り組んで

いる。
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６．私は、家でChromebookを使って
学習している。
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７．私は、「我が家ルール」を守って

Chromebookを使っている。
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８．私は、新型コロナウィルス感染防止を

意識して生活している。
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９．私は、相手を見て進んであいさつをし

ている。
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10．私は、積極的に委員会活動や係活動に
取り組んでいる。
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11．私は、部活動や自分の目標としている
活動に前向きに取り組んでいる。
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12．私は、交通ルールを守り安全な登下
校を心掛けている。
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13．私は、頭髪や服装などのきまりを
守って生活している。
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14．私は、黙働を意識して清掃に取り組ん
でいる。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

50.7

44.8

53.6

40.0

36.5

28.1

8.0

14.2

12.3

1.4

4.8

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

15．先生は、自分のよい点やがんばった
ことを認めてくれている。
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